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1.A xopowo nu BbI 3HaeTe
HapoAHbIe MNOCNOBULILI U

NOroBoOpKU?
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«OT BenUKOro ao
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«Jlyywe oauH pas
yBuaeTb, Yem ...
yCNnbIWATb»




«OaHa NoXKa




«OAavH yM -

XOopowo, a




«Lpznnar no
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«OavH B none







2. A XOpoLWOo NN BbI
3HaeTe CKa304YKu?




TTpo ManeHbKyto
baby Ary

ManeHbkaa baba Sra
NpoXuna oaHUx
natHuY 30 ner.

CKONMbKO Xe Bcero eu

ner?

(30 -7 = 210 roakos)




TTpo Tpex mensenen

Bo spema nporynku no necy Muwwku
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oHU Hawnu 20 rpmubos? .

Yepe3 kaxabie 40 m
Haxoaunu rpub. Kakou nytb &
OHU Npownu ot nepsoro rpub

AO nocineapHero, ecnim Bcero

(19 * 40 = 760 meTpos )



TTpo necHoro

B rnyxom necy konayH
Bapun sonwebHoe 3enbe:
K 1,5 kr mepa oH nobasun
100 r pactepTbIx BOMYLUX
korteu, 100 r perta u
300 r cnes KUKUMOpLI.
Ckonbko npoLeHTOoB cnes
KUKUMOpPLL COAEpPKUT 3TO
BapeBo ?

( 300:2000 * 100 = 15%)

KOnAyHa

(.




TTpo Tpex nopocsar

Tpu nopoceHka - Hagp-
Haep, Hyp-Hyp v Hugp-
Hugp - poxaanuck oavH 3a
APYrum uYepes 4 roaa.
CambIn CTapWUU U3 HUX

ceudac B 5 pas crapue

mnaawero. CKonbko ner

mnaawemy?

(bx-x =8, x =2)



TTpo BuHHU-TTyxa

BuHHU-TTyx kynun cebe Ha
AeHb poxaeHua 12 6aHok
mena U NpUraacun 8 roctu
TTatauka. U3secTtHO, uTO
TTatayok ect mea B 2 pasa
meaneHHee BuHHM-TTyxa.
Yepes 2 uaca Becb men
6b1n cvepneH. CKOMbKO
6aHOKk Mmeaa cven
TTata4ok?

(12 : 3 = 4 6aHKn)






3.A 3HaeTe nu
BbI, YTO Takoe
MaTtematTuyeckue
CO(PU3MbI?




MatemaTuyeckmum copusm - ato
yAUBUTENbHOe yTBepXAeHue, B xoae
A0KA3aTeNbCTBA KOTOPOrO KPOHOTCS
He3ameTHbIe U XOpOLO 3aMACKUPOBAHHbIE
OLWWBKMW.

Y106bI OTBICKATb 3TU OWMUDOKU, HGAO OYeHb
XOpowWo 3HaTb 3akoHbI MateMaTtuku u
MateMarum, koHeuHO!

PaccmoTpum HeckonbKko
NpUMEpPOB MATEMATUYECKUX
COPU3MOB




Codcdun3m o paBeHCTBE OEHEXHbIX CYMM

Bepycb aokaszatb, yto 1 pybnb = 100 pybnam!
OencteutensHo, 1 pybnb = 100 kon.

Bo3senéem oba umcna oaHoBpemMeHHO B KBAAPAT,
nonyyum 1 py6. = 10000 kon.

Ho 10000 kon. = 100 py6.
CneposarenbHo, 1 py6 = 100 py6.

MoxeTe HauTu oWKnbKy?
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Codmam npo ropoinHy U 3eMHOM LLap

, KaxAabIU CKaxeT, UTo

3eMHOU Wap, KOHeYHo,

Taxenee ropolwuHsI.
)&) A a bepycb AoKa3atb, YTO

KaxXaaa ropownHa taxeree

3eMHOrO Wwapa poBHO BABOE.




[lyCTb @ — Macca ropoLUnHbI, B — Macca 3emMnu.
O603HauMM pasHuLly B UX Maccax 4yepes C, T.e.
, OTKyaa B = a +C.
[lepeMHOXXMM 3TU paBEHCTBa M BbIYTEM U3 06enx Yyacten BC, T.e.
B(B-a) —BC = (a + Cc) c—BC.
CneBa BblHeceM 3a CKObkn B, cnpaBa = C 1 MOJy4YnM
B(B-a-c)=-c(B-a-C), oTkyaa

B=—C
v m"’.\.
7% TaK Kak , TO —C = a - B.
3Ha4UT

B=a-B, 2B=a, a=2B.

[ OpoLLUMHa BABOE TSXeee 3eMHOro wapa!

Hanante owwmnobky!






